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1. Soit f(x) = 2%(x — 3) et g(x) = xIn(x) — 1.

(a) Calculer les dérivées f'(z) et ¢'(z) :

(c) En utilisant le signe de ¢’, construire le tableau de varia-
tion de g
X 0 et 400

3. Résoudre le systéme suivant en utilisant la regle de Cramer

T
T
2z

La matrice du systeme et le deuxieme membre sont :

-y +2z =1
+3y +3z =4
-2y 43z =3

A= et b=
Ona
D = B T O ORI =
D, = B TP PPR RO =
D, = e =



Dong, la solution est 4. Reformuler et résoudre le probleme d’optimisation suivant:

CELUI qui NE VEUT PAS utiliser "Cramer", voici un espace
pour rédiger sa solution avec une autre méthode

Un individu consomme deux biens X et Y en quantités x et y
aux prix respectifs de 2 DH et 1 DH. Sa satisfaction est expri-
mée par sa fonction d’utilité :

Ulz,y) = —x2 + xy.

11 désire maximiser sa satisfaction sachant qu’il ne dispose que
de 20 DH, qu’il veut entiérement I'a dépensée , pour 'achat
des biens X et Y.



